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ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ/ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ,
ΣΥΜΒΑΛΛΕΤΕ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Η εκστρατεία CREATE BALANCE, που υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου
WINGS, αποσκοπεί στη διευκόλυνση της κοινωνικοοικονομικής ένταξης των γυναικών
υπηκόων τρίτων χωρών που βρίσκονται σε ευάλωτες καταστάσεις. Μέσα από το WINGS,

τους παρέχουμε μαθήματα γλώσσας, ψυχολογική υποστήριξη, εξατομικευμένη
συμβουλευτική απασχόλησης και ευκαιρίες εργασιακής ένταξης.

 
Ο επιχειρηματικός τομέας παίζει καθοριστικό ρόλο στην υποστήριξη ευάλωτων

κοινωνικών ομάδων και στην ενίσχυση της συμμετοχής των γυναικών. Ως εκ τούτου,
χρειαζόμαστε τη βοήθειά σας για τη γεφύρωση του χάσματος μεταξύ των φύλων και τη

μείωση των ανισοτήτων στον εργασιακό χώρο.
 

Η ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ CREATE BALANCE

https://socialhut.eu/createbalance/


ΓΙΑΤΙ ΝΑ
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ;
Η παροχή θέσεων εργασίας/πρακτικής
άσκησης συμβάλλει στην οικονομική και
κοινωνική ανάπτυξη ενός τόπου, αλλά
προσφέρει σημαντικά οφέλη και στις ίδιες
τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς,

ΠΟΣΟ ΚΟΣΤΙΖΕΙ Η
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ;
Οι αποτελεσματικές πολιτικές ένταξης αποτελούν
επένδυση και όχι κόστος για τις επιχειρήσεις. Ως εκ
τούτου, η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι δωρεάν.
Φυσικά, η εταιρεία σας θα πρέπει να ακολουθεί την
εθνική νομοθεσία περί απασχόλησης και να
εκπληρώνει τις υποχρεώσεις της.

ΠΩΣ ΘΑ ΩΦΕΛΗΘΕΙ
Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΜΟΥ;

Ισχυρότερο ηθικό των εργαζομένων
Πιο θετική ατμόσφαιρα στον χώρο εργασίας
Πιο παραγωγικοί και αφοσιωμένοι εργαζόμενοι
Υψηλότερα επίπεδα διατήρησης και
προσέλκυσης εργαζομένων
Μεγαλύτερη, πιο ποικιλόμορφη δεξαμενή
ταλέντων για προσλήψεις
Ισχυρότερη ανθεκτικότητα και ικανότητα
προσαρμογής στις αλλαγές

Η επιχείρησή σας έχει πολύ περισσότερες
πιθανότητες να αναπτυχθεί όταν διαθέτει μια πιο
ποικιλόμορφη ομάδα.

ΠΩΣ ΠΑΙΡΝΩ
ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ
ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ;
Προσφέροντας θέσεις εργασίας/πρακτικής
άσκησης σε γυναίκες που συμμετέχουν στο
πρόγραμμα WINGS.

https://socialhut.eu/createbalance/


 "CREATE BALANCE" - ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ;
Μείνετε συντονισμένοι για τη διαδικτυακή Ημερίδα που
θα διοργανώσουμε τον Απρίλιο του 2023

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, θα παρουσιάσουμε την πρωτοβουλία WINGS και την
εκστρατεία CREATE BALANCE και θα διερευνήσουμε την πιθανή συμμετοχή εργοδοτών μέσα
από θέσεις εργασίας/πρακτικής άσκησης που θα μπορούσαν να προσφερθούν σε
μετανάστριες από τον Σεπτέμβριο του 2023.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ WINGS
Στόχος του WINGS είναι να διευκολύνει την κοινωνικοοικονομική ένταξη των γυναικών υπηκόων
τρίτων χωρών που βρίσκονται σε ευάλωτες καταστάσεις, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων που
έχουν υποστεί κακοποίηση. Το WINGS τους παρέχει μαθήματα γλώσσας, ψυχολογική υποστήριξη,
εξατομικευμένη συμβουλευτική απασχόλησης και ευκαιρίες εργασιακής ένταξης.

Το έργο αποσκοπεί στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σχετικά με τον ρόλο που μπορούν να
διαδραματίσουν οι επιχειρήσεις στη στήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και στην προώθηση
της συμμετοχής των γυναικών, με στόχο να γεφυρωθεί το χάσμα μεταξύ των φύλων στην
απασχόληση.

Η συμμετοχή σας στην εκδήλωση δεν
συνεπάγεται απαραίτητη ή άμεση
προσχώρηση στο πρόγραμμα ως
εργοδότες, αλλά αποτελεί μια καλή
ευκαιρία να ενημερωθείτε για τη φύση της
πρωτοβουλίας και να έρθετε σε επαφή με
άλλες τοπικές επιχειρήσεις.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:
wings-project@kmop.org 
www.socialhut.eu

Το περιεχόμενο του παρόντος [εισάγετε την κατάλληλη περιγραφή, π.χ. έκθεση,
δημοσίευση, συνέδριο κ.λπ.] αντιπροσωπεύει τις απόψεις του συγγραφέα και

αποτελεί αποκλειστική του ευθύνη. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη
για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.


